



入门印象深刻

玄关可以是最海洋的地方，入口的方寸之地嵌些不规则的装饰拼贴，可以是来自于贝壳、石块等纯自然材质的随意铺贴，铺贴的手法也是天马行空、信手拈来，却能给首次踏入居室的人，带来印象深刻的效果。

可以使用贝壳挂帘当做海洋居室的点缀，这些来自海洋的精灵在静动之间与室内的光影相互融合，玩着光影的舞蹈游戏，让人有身处幻境的奇妙感觉。椭圆形或者长方形的镜子，可选用天然贝壳制成，表面散发着炫目光泽，灯光泛在上面低调地华丽着，无论怎样悬挂都是一幅绝美的装饰画，让人感觉空气都变得无比纯净清新。

客厅层次丰富



大面积的居室硬装使用白色，搭配粉蓝色的软装会让客厅更有清新感，再点缀小块的米色地毯便可以让整个空间的层次丰富起来。

蓝绿色的夏日主调搭配着抽象花朵的布艺沙发坚定不移地点明了客厅的清凉主题，天蓝色的条纹图案是绝对水手的标志。如果想让视觉有呼吸的感觉，选择暖白色的茶几和深蓝色的托盘，托盘里除了几个纯白骨瓷的茶具，还能在托盘里摆放几个贝壳，用颜料染成天蓝、粉白，让这个空间有了留白的惬意。

电视墙可以选择用水蓝、米白的马赛克或光洁大理石，晶莹剔透，让平板电视仿佛变成一幅色彩斑斓具有动态效果的画，流光溢彩。

拥有 一片 夏日 海洋

当大海成为盛夏的伊甸园，充满清风的蓝色加上浪花的雪白色，让我们身心愉悦，同时也为家居带来大海的自由气息。



餐厅宁静安逸

如果能被阳光所围绕是最理想的用餐场所，选择白色的长条形餐桌就可以用来搭配白色的透气窗，于是这方空间便显得宁静而安逸。当然为了呼应客厅的海洋主题，餐椅最好选择和客厅色调相同的蓝绿色，与餐桌上的纯白餐具相互映衬，让这个夏天充满了勃勃生机。

卧室浪漫纯粹

如果能被阳光所围绕是最理想的用餐场所，选择白色的长条形餐桌就可以用来搭配白色的透气窗，于是这方空间便显得宁静而安逸。当然为了呼应客厅的海洋主题，餐椅最好选择和客厅色调相同的蓝绿色，与餐桌上的纯白餐具相互映衬，让这个夏天充满了勃勃生机。

浴室甜蜜醉人

当卧室被纯白所装饰，窗帘就可以成为蓝色的风景，深蓝的厚帘高挑着，让象牙色的流苏在风里跳着韵律的舞蹈。本白的床品是夏天清新的白色缠绵不休，是不同深度的海

洋对夏天相同的爱恋。

（菲紫）



■装修日志

竹躺椅情结

大热天就这么来到了，照着家里的旧例，这个季节是老妈最忙的时候，总有一天她会在家里翻箱倒柜，变魔术一样找出席子、毛巾毯之类的夏日专属用品。可是变着变着，老妈就开始跟我犯嘀咕了，总觉着家里少了点什么却想不起来。我一针见血地告诉她，我家那个夏天的“里程碑”——竹躺椅，在去年夏末被来做客的小表弟“错误误杀”了，那个8岁大的小子在竹躺椅上蹦了半个多小时，光荣牺牲也是在所难免的。

当务之急是要再去找一把类似的躺椅，我爸爸是那种顽固不化、极其念旧的人，这把躺椅是非常有故事的，我小的时候常常搬着小椅子听坐在躺椅上的爸爸讲故事，现在我都已经上班恋爱了，可以说爸爸的躺椅几乎算是见证了我的整个成长历程，但是仅限于夏天部分。每年我考完试，在等着宣布成绩的这个时候，竹躺椅就被老妈从储物间请出来。老妈给它专门准备了套子，为了防尘同时也肯用塑料袋，说是怕它因为不透气而发霉，毕竟竹子是有生命的。老妈总会用微烫的水把竹椅里里外外都抹擦一遍，然后检查一下关节螺丝的完好问题，最后把它打开放在阳台的阴凉处等着吹干。

竹椅一直被放在电视机前，当阳台门打开，那里是穿堂风吹过的最佳位置。老爸下班回来，吃过饭洗完澡，就坐在那里看电视。竹椅每天都会被加了花露水的温水擦拭一遍，保持竹面的洁净。左边小茶几上是泡好的浓茶，右边是我的小椅子和一个跟他抢遥控器的我。竹椅是带一个小竹凳子的，坐在椅子上把腿舒展开，然后搁在小竹凳子上，真是恰到好处、体贴到骨头里去了。它还带一个小小的竹枕头，因为用的年月久了，老爸的脑袋把竹枕头打磨得光滑可鉴。老妈还特意给竹椅配上了两个抱枕，外面套上了柔软的草编套子，上面绣着优雅恬淡的兰花图案。老爸总喜欢把一个垫在腰边，一个靠在肩膀这里，然后轻摇折扇，啜一口香茶，看新闻、看球赛、追长剧，一直到老妈一觉睡醒，循声而来，帮他关了电视催着睡眼蒙眬的老爸去睡觉。

这些年的夏天都是从这把竹躺椅打开宣告开始，从它被遮罩上布套收进储物间而正式落幕。老妈开始犯愁了，今年没了这把躺椅，似乎夏天都开始得那么不尽如人意。街角的小杂货店，也许店主会从尘封的库房里翻出同款的竹躺椅；街边装满藤制品的板车上，也许拉车的老汉会从成堆的椅子子里找出很相似的竹躺椅；网上找对了关键词，也许能搜出个怀旧的掌柜的，给个链接可以找到竹躺椅。不管是什么方法，我只是想要一把竹躺椅，让我家的夏天终于可以启程。

（可爱）

改变 让这个夏天不再酷热

夏日消暑其实未必要借助空调。利用色彩、布艺、家具、绿色植物等元素，也能让你在这个夏天享受自得的宁静和愉悦。

开阔有限空间：拥挤使人烦躁，简洁使人凉爽。夏天居住空间不能满满当当，而要留有适度的余地，使室内外空气能够对流，形成穿堂风。夏季来临，不妨花点时间将居室“化繁为简”，重新“铺排”一遍，同时将夏天不常用的物品统统收拾起来，尽量扩大居室的“开阔空间”。用优雅的家具和凉爽的布艺制造出一个简洁的风格，这样的精简同样充满凉意。

浅淡色彩为主：要让居所看起

来清爽，可采用以白色为主调的布置。白色不但能增加空间感，还能营造明快宁静的气氛，让人情绪稳定。另外，有意识地增添一点冷色，也能令人在视觉上觉得畅快。不过，最好是确定主色后，小面积使用些呈鲜明对比的色彩。此外，购置一些色调清冷的饰物摆设，是最省钱有效的招数，如为台灯换个白色灯罩、在洗手间放一套冰蓝色的沐浴用具等。

利用布艺展新颜：家饰布有两大特色，一是可提供大面积色块，二是好运用。选个米白、嫩绿或水蓝色的颜色往沙发上一盖、往餐桌上一铺，便在几秒钟内给空间换上清新的夏装。换下厚窗帘，在客厅挂一袭白色

或米色的薄窗纱，可让空气更流通，视觉上更通爽。这里还推荐一种天然色、无图案的棉麻布，用它来做床盖、椅套、抱枕都十分合适，令房间看起来整洁、柔和得多。

家具材质有门道：要真正享受冰凉的安乐窝，家具的选择很重要。藤质家具冬暖夏凉，价格也较适中，客厅、卧室都可摆放。质感温润的原木家具也是夏季乘凉的好伴侣。不过，说到最能带给人冰冷感受的，莫过于玻璃与金属家具。它们不但触感凉爽，而且反光程度高，给人以更强的冷感。在玻璃餐桌上摆放白色的瓷器做装饰，更有特别效果。

